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Poznavanje' biljnog svijeta Hrvatske ne obuhvata samo po-
dručje istraživanja botaničara, nego ima općenito značenje za 
cijelu zemlju i narod. Govoreći o biljnom svijetu ne mislimo samo 
na onaj neobično veliki broj biljnih svojta, koje izgrađuju našu 
cvjetanu ili floru, nego i na onaj mnogoliki biljni pokrov ili raslin-
stvo, koje u obliku raznolikih biljnih zadruga prekriva našu 
domovinu. 

Biljni pokrov određuje izgled i uvjetuje u znatnoj mjeri go-
spodarski značaj zemlje, jer se veliki dio njezinih prirodnih dobara 
nalazi u vegetacijskim jedinicama, u šumama, livadama, pašnjacima 
i kulturama, čovjek je doduše znatno utjecao na sam biljni pokrov, 
ali se i sam morao u svom životu tome pokrovu prilagoditi. To 
se vidi u punoj mjeri u njegovu tvarnom i duhovnom životu. 
Njegova kuća, njegovo odijelo i hrana, kao i njegovi običaji usko 
su povezani s velikom prirodnom zajednicom, koju uvjetuje biljni 
pokrov. Svestrano poznavanje te životne zajednice prelazi stoga 
granice same biologije^ ono postaje osnovnim pitanjem poznavanja 
domovine u najširem smislu. Jer prirodna životna zajednica, u 
kojoj se i čovjek smjestio^ uvjetovana je preražnolikim činiocima, 
i oblikom zemlje i njezinim odnosom prema moru, građom i visi-
nom gora, značajem rijeka, sastavom tla, toplinom i zimom i koli-
činom oborina, ali je najjasnije' izražena u samom biljnom pokrovu. 
Biljni pokrov izrazuje u sebi sve te i još mnoge druge utjecaje, a 
daje uz to čovjeku najve'ća tvarna dobra počevši od pelenice, u 
koju je prvi put zamotan, do lijesa, u koji biva položen na vječni 
mir. Vëza je čovjeka i biljnog pokrova svakome jasna, ali najnovije 
doba procvata biljne Sociologije pokazuje, da je ona tako uska, 

Moj pr i j a te l j g. đr S. Horvat ić ustupio mi je dva pregledna crteža raslin-
stva primorskih kra jeva i s mnogo zanimanja pročitao cijeli sastav. G. prof. 
dr I . Pevalek saopćio mi j e važne podatke o raslinstvu mora, a g. kustos 
K. Maly izradio areal raširen ja zvončike (Symphyandra Hojmannii). Moj i 
suradnici u Botaničkom zavodu asistenti g. dr B. Vrtar, g. R. Domač i gđa. 
M. Urban izradili su s mnogo razumijevanja crteže i b i l jno geograf i jeke karte. 
Svima se i ovom pri l ikom najsrdačnije zahvaljujem. 


